Soluciones de los ejercicios para practicar

1. a) De primer orden: Caso 3
Por defecto: 7,4 1)AnB =[-2,6)
Por exceso: 7,5 2)AuB=[-27]
3) A-B=[6,7]

Redondeo: 7,5 4)— A =(—0,-2) U (7,+0)

b) De segundo orden:

1 2
Por defecto: 7,48 5. a) 52 b) x3
3 3

Por exceso: 7,49
Redondeo: 7,48

c)az d) as

6. a)3 b) 5
0 Px e

2. a) Entre 1,100y 1,105 m
b) Entre 1,095y 1,100 m

c) Entre 1,095 y 1,105 m 7. a) 342 b) 232
3. Entre 1578500 y 1579500 con c) 3ava d) 7ab’c’32abc
una cota de error de 500
habitantes. 8. a) V45 b) V4a
4. Caso 1 c) V18a* d) Ja’b’
1)A A B = vacio 9. a) -4/5 b) 113
2)AUB=[-11,-9]U(-1,6) c) 447 d) 155
3) A-B=A=[-11,-9]
4)— A=(-00,-11) U (9,40) 10. a) 2-+6
G b) 1445 + 30
c) 86 +4410 - 20

1A B = (3,4)
2)AuB=[-55]
3) A-B=|-53]u4,3] 11. a) N2 b) yWx
4) - A = (~0,-5) U (5,+0)

d) 2

Soluciones
AUTOEVALUACION
1. Q (decimal periédico)
2. 43 km
redon.: 4,583 trun.: 4,582
& B
5 (78125=57)
3
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